
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Hasičský sprej SAFE 750 s držákem – rychlá a 
spolehlivá první pomoc při požáru 
Když se v 60. letech minulého století začaly testovat první přenosné hasicí prostředky pro 
domácnosti, šlo o velké a těžké přístroje, které se málokomu chtělo mít doma. Dnešní technologie 
ale přinesla zásadní změnu – účinné hašení se vešlo do kompaktní lahve, kterou zvládne ovládat 
každý, a to i bez speciálního školení. Hasičský sprej SAFE 750 s držákem je právě tím moderním 
nástupcem: malý, lehký, ekologický a připravený okamžitě zasáhnout, když se objeví plameny. 

Použití a hlavní výhody 

Hasičský sprej SAFE 750 je určen k hašení začínajících požárů v širokém 
spektru prostředí – od bytů, kuchyní a garáží, přes kanceláře a dílny, až po chaty, 
karavany, lodě nebo kempy. Zvládá požáry tříd A (pevné látky), B (hořlavé 
kapaliny), F (tuky a oleje) i E (elektrická zařízení do 1000 V). Díky speciálnímu 
pěnovému koncentrátu AFFF dokáže nejen plameny uhasit, ale také ochladit 
ohnisko a vytvořit ochranný film, který brání opětovnému vzplanutí. 

Kompaktní rozměry (74 × 310 mm) a nízká hmotnost (1,1 kg) zajišťují snadnou 
manipulaci a rychlou dostupnost v krizové situaci. Při použití se hasicí látka 
mění v jemný pěnový aerosol, který efektivně pohlcuje energii hoření a omezuje 
šíření ohně. Doba činnosti až 25 sekund a dostřik 3–4 metry poskytují dostatek 
času i dosahu pro bezpečný zásah. 

Zvýšení bezpečnosti v praxi 

Rozhodující u požárů je rychlost. SAFE 750 umožňuje okamžitý zásah ještě před 
příjezdem hasičů, čímž výrazně snižuje riziko rozšíření ohně a následných škod. Navíc 
je hasivo biologicky odbouratelné a netoxické, takže neohrožuje zdraví uživatelů ani 
životní prostředí. Speciálně navržený fluorescenční držák, který ve tmě slabě svítí, 
zajišťuje, že sprej najdete i při výpadku proudu – a to může být v krizové chvíli 
klíčové. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Na rozdíl od běžných hasicích sprejů SAFE 750 nabízí certifikovanou účinnost a 
testování renomovanými laboratořemi. Díky širokému rozsahu použití a provoznímu 
teplotnímu rozmezí od –20 °C do +50 °C je spolehlivý i v extrémních podmínkách. 
Fluorescenční držák, bio odbouratelné hasivo a vysoká účinnost při hašení tuků (třída 
F) ho posouvají mezi špičku na trhu. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Proč mít SAFE 750 doma nebo v autě 

Požár v počáteční fázi lze uhasit snadno – pokud máte po ruce správný prostředek. SAFE 750 je 
připravený kdykoli zasáhnout, ať už se jedná o vzplanutý olej na pánvi, hořící kabeláž nebo rozlitou 
hořlavinu. V kombinaci s kvalitním požárním hlásičem tvoří základní dvojici, která může zachránit 
život i majetek. 

Objednejte už dnes na traiva-shop.cz 
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